

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
"Детский сад комбинированного вида №68"
Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан

В 1986 г. в новом районе, на краю города, около леса был заложен фундамент нового детского сада ПО «НКНХ». Современные требования к дошкольным учреждениям, к воспитанию и развитию детей дошкольного возраста требовали и новых усилий. Поэтому впервые в этом детском саду планируется создать все условия для полноценного физического развития детей. Весь творческий потенциал методического кабинета дошкольного отдела, опыт работы по организации, созданию условий заведующей Снопковой Людмилой Борисовной, были направлены на создание этих условий.

В новом детском саду планируется создать спортивный зал для проведения физкультурных занятий, спортивных досугов с детьми и родителями. Для этого разрабатывается специальное оборудование методистом дошкольного отдела Литвиновой А.Н., которое создается в цехе №105 ПО «НКНХ». К открытию детского сада все это оборудование было готово, разработана методика его использования в работе с детьми. В 1987 г. на выставке народного хозяйства в г. Казани, это оборудование заняло призовое место.

Набран высококвалифицированный коллектив работников дошкольного учреждения, где до сих пор работают любящие свою профессию люди, оптимисты, новаторы, грамотные и всегда идущие в ногу со временем.

Первой заведующей детским садом, Снопковой Людмилой Борисовной, был создан большой и дружный коллектив, способный выполнить поставленные задачи на уровне современных требований. Вопросу подготовки кадров Людмила Борисовна и методист Мазейна Галина Ивановна уделяли большое внимание.

Шли работы по благоустройству групп, с педагогами велась работа по подготовке к приему детей.

15 октября 1987 г. приняты первые детишки.

*Стояла осень на дворе
И лист кружил над головой,
Мы детский сад открыли в октябре,
Детишек приняли с открытой душой.
Этот день мы долго ждали
И наступил тот долгожданный час,
Когда здесь садик открывался
Детишки прибежали в тот же час.
Ребенок ленту разрезает.
Искрятся радостью глаза,
Людмила Борисовна всех
Приглашает «В добрый час,
Дорогие друзья!»*

К открытию детского сада было набрано 12 детей. Адаптационный период прошел успешно и уже в декабре 1987г. детский сад посещали 348 детей. Теперь все усилия педагогического коллектива были направлены на воспитание и обучение воспитанников.

В связи с выходом на пенсию Снопковой Л.Б., с 1989 года коллектив детского сада возглавила Васильева Юлия Николаевна. Она, в связи с увеличением количества детей с нарушениями речи, в 1989 году приняла решение открыть на базе детского сада 2 логопедические группы. Детей приняли самые опытные педагоги: Плотникова Н.М., Ермохина Т.А., Полушкина Т.Ф., Снопкова Т.С.

Шагая в ногу со временем, решая вопрос о национальном воспитании детей, Юлия Николаевна в 1989 году открыла татарскую группу. Воспитателями в ней стали: Мугизова А.В. и Хасаншина З. З. В этом же году ввели в штат ДОО должность воспитателя детей по обучению татарскому и русскому языкам, ею стала Фаттахова А.Х., через год на эту должность была назначена Гайнуллина Ф.Н.

Одним из ведущих направлений в работе детского сада является сохранение и укрепление здоровья детей. С целью систематизации физического воспитания и развития с 1991 года введена должность инструктора по физической культуре. Им стала Галимуллина Л.В.

С 1993 года в детском саду начал работать педагог по изобразительности Семенова Т.А., которая помогла малышам приобрести навыки живописных и графических работ. Осуществляя направление работы детского сада по всестороннему развитию детей, с 1992 года в детском саду начала работать воспитатель по ручному труду Клячина Т.И. На ее занятиях дети приобретали навыки самостоятельности, самообслуживания, сумели создать своими руками красивые картины и игрушки, которые украсили холлы, кабинеты, группы.

В 1994 году открыли еще 2 логопедические группы. В этом же году педагогический коллектив детского сада выдержал первое испытание – в ноябре была проведена фронтальная проверка, итоги которой были положительными.

Детский сад является базой для проведения городских, региональных, республиканских, российских мероприятий. Все участники этих мероприятий оставляют положительные отзывы в книге «Почетных гостей» о работе руководителя и коллектива учреждения.

Для более успешного развития интеллекта детей педагогический коллектив детского сада с 1987 года работал по развивающей программе В.Т.Кудрявцева «Рекорд-Старт». По этой программе на тот период занималось 41,6% детей. Воспитатели этих групп ежеквартально проводили открытые занятия с приглашением педагогов детского сада и родителей групп. Результаты высокие: в 2010 году 69% выпускников детского сада, пройдя тестирование, поступили в гимназию №25, гимназические и развивающие классы школ города Нижнекамска. Неоднократно на базе детского сада проходили научно-практические конференции с участием профессоров МОиН РФ О. С. Ушаковой, Г. П. Новиковой.

Педагогический коллектив получает благодарственные письма от учителей школ №25, 7 за качественную подготовку детей к обучению в школе, благодарственные отзывы от родителей.

Ежегодно наши воспитанники принимают активное участие в конкурсах, фестивалях детского творчества.

Традиционными стали организация и проведение различных развлечений, утренников, посвященных праздничным дням.

Ведется систематическая работа по обучению детей правилам дорожного движения. Ежегодно сотрудники ГИБДД приходят в гости к дошколятам, участвуют на праздниках, посвященных правилам безопасного дорожного движения. В конце встречи сотрудники ГИБДД вручали детям дидактические игры по ПДД.

Стало традицией проводить в детском саду праздники “Парад башмачков”, “Самая красивая прическа”, “День шляп”, “День иностранца” и т. д.

В настоящее время педагогический коллектив МБДОУ «Детский сад комбинированного вида с группами для детей с нарушениями речи №68» продолжает работать над развитием интеллектуально развитой личности, коррекцией нарушений речи детей дошкольного возраста.

С 2009 года по решению администрации УДО были скомплектованы коррекционные группы в шести детских садах города. Одним из них стал МБДОУ № 68, где в настоящее время функционирует 9 логопедических групп из 13 действующих.

Состав педагогического коллектива увеличился до 41 педагога. Все они имеют специальное педагогическое образование, большой опыт работы, творческий потенциал, что способствует повышению качества воспитательно-образовательной работы.

С 11 ноября 2011 года детским садом руководит Адиатуллина Гузель Рафиковна. За 2011-2016 годы в детском саду под руководством Гузель Рафиковны на высоком уровне проводится работа по созданию условий для воспитательно-образовательной работы коллектива. Все мероприятия проводятся с использованием новых технологий, презентаций. Дети с удовольствием занимаются на ноутбуках, решают задачи, составляют предложения.

С 2012 года в дошкольных образовательных учреждениях дети начали заниматься по УМК по обучению детей татарскому языку. Для этого созданы все условия, приобретена интерактивная доска, в группах имеются медиаустановки, ноутбуки. Во время занятий дети изучают татарский язык, смотрят мультфильмы на татарском языке, для закрепления полученных знаний, работают в рабочих тетрадях.

В детском саду продолжается традиция празднования “Дня смеха”, “Дня книг”, “Дня птиц”, “Дня родного языка”, “Дня защитника Отчества”, “Навруза”, “Дней рождения Г.Тукая, М.Джалиля”.

Так же наши воспитанники успешно принимают участие в фестивале детского творчества для детей дошкольного возраста.

В детском саду с 2011 года работает адаптационная группа “Топотушки”, которая помогает детям безболезненно пройти адаптационный период к условиям детского сада.

С ноября 2016 года МБДОУ “Детский сад комбинированного вида с группами для детей с нарушениями речи № 68” переименовано в МБДОУ “Детский сад комбинированного вида № 68” НМР РТ.

На сегодняшний день в детском саду функционирует 13 групп, из них: 9 - логопедические, 4 - общеразвивающие. Режим работы детского сада - пятидневная рабочая неделя. Длительность рабочего дня-12 часов, ежедневный график работы с 06:00 до 18:00 часов.

Воспитание и обучение в детском саду ведется на русском языке. Начиная со средней группы, идет обучение детей татарскому языку. С раннего возраста по развитию эмоционально-волевой сферы с детьми работает педагог-психолог.

В детском саду функционируют:

кабинеты - методический, по обучению детей татарскому языку, педагога-психолога, учителей-логопедов, по обучению детей правилам дорожного движения.

залы: физкультурный, музыкальный.

медицинский блок: физиотерапевтический, процедурный, массажный кабинеты, изолятор.

В детском саду работает 41 педагог.

Из них - имеют квалификационную категорию:

высшую-9, I-26, СЗД – 2, без категории- 5 педагогов.

Образовательный уровень педагогов:

28- высшее, 13- среднее специальное, обучаются в ВУЗе – 5 педагогов.

Воспитательно-образовательная работа ведется по программе:

"Основная образовательная программа МБДОУ № 68".

В детском саду организованы дополнительные платные услуги:

1. Мини-центр - по коррекции нарушений речи – руководители - учителя-логопеды МБДОУ № 68.
2. "Веселый мяч" - руководитель Габидуллина Л.А.
3. "Музыкальная мозаика" - руководитель Мингалиева В.Н.
4. "Капельки" - руководитель Шенфельд Н. Р.
5. Адаптационная группа "Топотушки" - руководитель Мингалиева В.Н.

В детском саду работают 9 учителей-логопедов. Они работают над устранением речевого недоразвития у детей дошкольного возраста. В своей работе используют опыт работы передовых педагогов. Результат: за последние 5 лет до 53% выпускники логопедических групп поступают в гимназии, развивающие классы школ.

Большое внимание уделяется организации питания в ДОУ. Качество поставляемых продуктов и приготовленных блюд ежедневно контролирует специально созданная комиссия, в состав которой входят медицинские, педагогические работники, а также председатель профсоюзного комитета. Строго соблюдается технология приготовления блюд, режим выдачи пищи.

Детский сад работает по меню, составленному в соответствии с «Примерным 10-дневным меню для организации питания детей от 2 до 3 лет и от 3 до 7 лет, посещающих ДОУ с 12-часовым режимом функционирования», утвержденными МБУ «Управление дошкольного образования» Нижнекамского муниципального района РТ. Ежедневно родители имеют возможность снять пробу приготовленной пищи. Для этого подготовлен журнал бракеража приготовленной пищи родителями, в котором родители оставляют свои оценки, замечания, просьбы.

Пищеблок оснащен необходимым современным техническим оборудованием: холодильники, плиты, электрокипяtilьник, овощечистка, овощерезка, мясорубка, электропривод и т.д. В группах соблюдается питьевой режим.

В ДОУ пятиразовое питание: завтрак, II-й завтрак, обед, полдник, ужин.

Безопасность детей и сотрудников ДОУ обеспечивает ФГКУ УВО МВД ПО РТ. Исполнитель оказывает услуги по охране объекта с помощью реагирования средств тревожной сигнализации. Оплата охранных услуг осуществляется за счёт бюджетных средств.

Учреждение оснащено пожарной сигнализацией «Стрелец-мониторинг», техническое обслуживание которой осуществляет ООО «Служба мониторинга».

Центральный вход в детский сад оборудован домофоном, в холле организована работа вахты.

Территория учреждения по периметру огорожена металлическим забором, высота которого 2 метра.

Ежегодно в сентябре Приказом по ДОУ назначаются ответственные лица за организацию безопасной работы, а так же представители администрации детского сада входят в совместный комитет по охране труда. Совместно с представителями профкома разрабатываются организационно-технические мероприятия по улучшению условий охраны труда, в которые входят и технический осмотр здания, и регулярная проверка рабочих мест с целью контроля за соблюдением работниками правил ТБ, проверка освещения и т.д.

Регулярно проводятся проверка знаний по охране труда, ТБ и пожарной безопасности с регистрацией в журнале.

4 раза в год проводятся тренировочные занятия совместно с сотрудниками и детьми на случай возникновения чрезвычайных ситуаций в соответствии с планом мероприятий.

В ДОУ разработан Паспорт безопасности, который является единым информационно-справочным документом, определяющим готовность детского сада к предупреждению и смягчению последствий ЧС, в том числе, возникающих в результате возможных террористических акций.

Со всеми работниками учреждения систематически проводится инструктаж по охране жизни и здоровья детей в детском саду и на детских площадках, технике безопасности на рабочем месте, противопожарной безопасности.

Коллектив детского сада “Золотые зернышки” настроен и в будущем покорять вершины творческой деятельности.

Наши достижения:

2010 год - II место диплом за участие в городском конкурсе детских рисунков «Помогаю маме».

2010 год - Диплом на Фестивале детского творчества воспитанников дошкольных образовательных учреждений Нижнекамского муниципального района, посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне в номинации "Хореография" открытие года.

2010 год - Диплом за участие в смотре строя и песни.

2010 год - II место в номинации "Я и педагог" на Всероссийском конкурсе детском прикладном и изобразительном искусстве «Чиполлино».

2010 год - Участие на Параде, посвященного к 65-летию Победы.

2010 год- выступление на республиканской августовской конференции педагогов ДОУ.

2010 год - Диплом 3 степени на III Республиканском конкурсе музыки и искусств среди детей с ограниченными возможностями здоровья "Мы всё можем!" в номинации "Художественное чтение".

2011 год - Второе место за участие в городском конкурсе юных чтецов, посвященный к 125-летию Г.Тукая.

2011 год - Диплом второй степени за участие в региональном конкурсе «Мы можем все!».

2011 год - Диплом за участие в городском конкурсе «Наско».

2012 год - Диплом 1 степени в номинации "Художественное чтение" на V Республиканском конкурсе музыки и искусств среди детей с ограниченными возможностями здоровья "Мы можем все".

2012год - Диплом 2 степени в номинации "Хореография" V Республиканском конкурсе музыки и искусств среди детей с ограниченными возможностями здоровья "Мы можем все".

2012год - Диплом 3 степени в номинации "Сольное пение" V Республиканском конкурсе музыки и искусств среди детей с ограниченными возможностями здоровья "Мы можем все".

2012 год - Участие воспитателя Титовой Н.М. в республиканском конкурсе "Воспитатель 2012год", лауреат.

2012 год - Диплом фестиваля детского творчества воспитанников дошкольных образовательных учреждений "Нам дано наследие сберечь" в номинации "Первые шаги".

2013 год - Диплом I степени VI Республиканского конкурса музыки и искусств среди детей с ограниченными возможностями здоровья «Мы всё можем!».

2013 год - Диплом I степени VI Республиканского конкурса музыки и искусств среди детей с ограниченными возможностями здоровья «Мы всё можем!».

2013 год - Диплом II степени VI Республиканского конкурса музыки и искусств среди детей с ограниченными возможностями здоровья «Мы всё можем!».

2013 год - Диплом III Межрегиональный конкурс «Интеллектуальная педагогическая галерея» в номинации «Методическое пособие»

2013 год - Сертификат участника Всероссийской научно-практической конференции «Социально-экономические и психологические аспекты формирования ценности здорового образа жизни».

2013 год - Сертификат участник ежемесячного конкурса «Лучший сценарий праздника».

2013 год - Диплом абсолютного победителя II этапа интеллектуальной олимпиады для детей дошкольного возраста «Умка».

2013 год – Диплом II место во Всероссийском творческом конкурсе «Моя география».

2013 год - Диплом лауреата в номинации «Декоративное искусство» фестиваля детского творчества среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений Нижнекамского района «Вместе мы сможем больше».

2013 год - Диплом за организацию и проведение СПАРТАКИАДЫ среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений Нижнекамского муниципального района, посвященной XXVII Всемирной летней Универсиаде – 2013 в г. Казани.

2014 год - Диплом I степени в муниципальном конкурсе "Тел белгәнне ил белгән" среди педагогов ДОО Нижнекамского муниципального района РТ (Воспитатель Кузьмина Кристина Валерьевна)

2014 год - Воспитанник Егоров Тимофей стал обладателем диплома второй степени республиканского конкурса чтецов "Радуга доброты" в номинации "Любимый сердцу уголок"

2014 год - Егоров Тимофей получил диплом в номинации "Самый находчивый" финала муниципального конкурса "Умни ки и умницы" среди воспитанников ДОО Нижнекамского муниципального района РТ

2014 год - Два абсолютных победителя в муниципальном конкурсе "Умка" среди воспитанников ДОО Нижнекамского муниципального района РТ

2014 год - Лауреаты фестиваля детского творчества "Волшебный мир искусства" (номинация – вокал, воспитанник Храмов Леонид)

2015 год - Участие в финале муниципального конкурса чтецов, посвященного 129 - летию Габдуллы Тукая, 70-летию Победы в Великой Отечественной войне Хафизова Рамзиля, воспитанника группы № 12, руководитель - Антропова Нина Анатольевна, Гайнуллина Фания Ниязовна.

2015 год - Диплом за I место в конкурсе "Молодой профсоюзный лидер - 2015" (заместитель председателя первичной профсоюзной организации Кузьмина К. В.).

2015 год - Диплом за II место к приемке ДОО к началу учебного года.

2015 год – Диплом I степени за победу в «Фестивале семей Татарстана – 2015» (заведующий МБДОУ Адиатуллина Гузель Рафиковна).

2015 год – Диплом III место в шахматном турнире «Шахматные надежды Нижнекамска» среди воспитанников ДОО НМР получил воспитанник Тихонов Егор.

2016 год – Диплом первой степени в конкурсе «Умники и умницы – 2016» получил Ахметзянов Феликс.

2016 год - Участие в финале муниципального конкурса чтецов, посвященного 130 - летию Габдуллы Тукая, 50-летию города Нижнекамска, Гайфутдинова Инсафа воспитанника группы № 13, руководитель - Антропова Нина Анатольевна, Гайнуллина Фания Ниязовна.

2016 год – Диплом муниципального Фестиваля самодеятельных исполнителей среди ветеранов города Нижнекамска и Нижнекамского района «Лейся, песня, на просторе».

2016 год – Дипломом Абсолютного победителя муниципальной интеллектуальной олимпиады «Умка» награждена воспитанница группы № 13 Яковлева Анастасия.

2016 год – Диплом второй степени муниципального конкурса «Лэпбук как средство обучения в условиях ФГОС ДО» получила учитель-логопед Ляпустина Ольга Сергеевна.

2016 год - Диплом третьей степени муниципального конкурса «Лэпбук как средство обучения в условиях ФГОС ДО» получила учитель-логопед Хайруллина Рамиля Муниповна.

2016 год – Грамотой за третье место в IV муниципальном конкурсе детского творчества по безопасности дорожного движения «Дорожный калейдоскоп» в номинации «Моя безопасная дорога в детский сад» награжден коллектив группы № 13 (воспитатели – Филиппова Наиля Рафиковна, Ситникова Ольга Дмитриевна).

***Незаметно дети подрастают
И сегодня нужно Вам решать
«Где ребенок многое узнает?
И какой же садик посещать?»
Много у родителей вопросов,
Детские сады все хороши!
Позвоните в садик 68,
Где учатся, играя, малыши.
Педагоги здесь работают со стажем***

***Опыта у них не занимать.
Не преувеличивая, скажем:
«Их работа - на оценку «ПЯТЬ!»
Учат здесь играть, дружить.
Край родной, семью любить
Развивают интеллект,
Любят Ваших непосед!***

Мы очень рады, что Вы познакомились с нами,
и если Вы заинтересовались,
приглашаем Вас
в детский сад № 68.
Ждем Вас!

Наш адрес: Республика Татарстан,
г. Нижнекамск, пр. Шинников, 44А
Телефон: 8(8555) 39-11-50
E-mail: nksad_68@mail.ru